

Π Ο Ε Δ Η Ν

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Συναδέλφισσες - Συνάδελφοι,

Οι μεγαλειώδεις κινητοποιήσεις των εργαζομένων και των Υγειονομικών με κορύφωση τον **ΟΚΤΩΒΡΗ** είχαν αποτελέσματα και δεν πρέπει να αντιμετωπίζονται με σκεπτικισμό.

Επιτάχυναν τις πολιτικές εξελίξεις και έστειλαν το μήνυμα πως η κοινωνία και οι εργαζόμενοι δεν **αντέχουν** και δεν **ανέχονται** άλλο αυτή την βάρβαρη και αδιέξοδη πολιτική.

Το κατεστημένο με τον ελιγμό της κυβέρνησης Παπαδήμου θέλει να κερδίσει πολιτικό χρόνο και να αποπροσανατολίσει το λαό.

Το χρέος όλων μας είναι να **αποδομήσουμε** και να **υπονομεύσουμε** αυτή την κυβέρνηση που, με πρόσταγμα την συναίνεση, επιχειρεί να συνεχίσει και να διευρύνει την ίδια πολιτική. Πρέπει να βοηθήσουμε όλοι να διαλυθούν οι **ψευδαισθήσεις** και οι **αυταπάτες**.

Οι μισθωτοί και οι συνταξιούχοι είναι τα μόνιμα **φορολογικά υποζύγια** που παρά τις οριζόντιες περικοπές των μισθών και των συντάξεων θα κληθούν με μικρότερα εισοδήματα να πληρώσουν περισσότερους φόρους.

Η μείωση του αφορολόγητου, η κατάργηση των φοροαπαλλαγών, οι έκτακτες εισφορές, το χαράτσι στα ακίνητα, θα πλήξουν περαιτέρω το εισόδημά μας και για το 2012. Η εκτίμηση για την πορεία του Προϋπολογισμού τον ερχόμενο Μάιο και η πιστή εφαρμογή του θα σημάνουν νέα **εισπρακτικά μέτρα** με νέες περικοπές μισθών και συντάξεων.

Οι ελλείψεις προσωπικού επιχειρείται να ρυθιεί στο ΕΣΥ με τις **Συγχωνεύσεις** και **Καταργήσεις** φορέων. Η κατάργηση των Οργανικών θέσεων και η εφαρμογή νέων οργανισμών με τη συρρίκνωση του αριθμού των κλινών, βάζει πρόσθετα εμπόδια στην ανάπτυξη του ΕΣΥ.

Η **Εργασιακή Εφεδρεία** πλην Ιατρικού - Παραϊατρικού και Νοσηλευτικού προσωπικού, αποψιλώνει το ΕΣΥ από έμπειρα Διοικητικά και Οικονομικά στελέχη, ενώ δίνει τη χαριστική βολή στις υποστηρικτικές λειτουργίες, που τις παραδίδει οριστικά στην ιδιωτικοποίηση και τους εργοπάθους.

Η ένταξη στα ΒΑΕ για το Νοσηλευτικό, Παραϊατρικό προσωπικό είναι σε θετική κατεύθυνση παρά την ατελή περιγραφή, ενώ οι προτάσεις μας για άλλους χώρους και επαγγέλματα προσκρούει σε αριθμητικούς περιορισμούς που έβαλαν το **ΜΝΗΜΟΝΙΟ** και η **ΤΡΟΪΚΑ** (10% του συνόλου των εργαζομένων). Το επίδομα συνθηκών δουλειάς (**ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΟ**) παρά τις εξαγγελίες ότι θα παραμείνει ως **ΑΝΘΥΓΙΕΙΝΟ** συρρικνώθηκε έως τα 150 ευρώ, με Υπουργική Απόφαση για τους δικαιούχους εντός **6 ΜΗΝΩΝ**.

Οι Δαπάνες για Υγεία - Πρόνοια ΜΕΙΩΝΟΝΤΑΙ κατά 6,5% ενώ οι σπατάλες και η παραοικονομία συνεχίζουν ακάθεκτες. Οι μειώσεις οφείλονται κυρίως στις περικοπές στο **Μισθολογικό Κόστος** που θα προκύψουν από την πλήρη εφαρμογή του Μισθολογίου.

Οι περικοπές αυτές κυμαίνονται από 100 - 300 ευρώ μετά τις περικοπές του Μνημονίου, του Μεσοπρόθεσμου και του Εφαρμοστικού Νόμου. **Οι απώλειες διευρύνονται ακόμη περισσότερο από τις περικοπές του κονδυλίου για τις πρόσθετες αμοιβές** (αργίες, νυχτερινά, εξαιρέσιμα). Το κονδύλι μειώνεται κατά **45%** από **152 εκατ. το 2011 σε 85 εκατ. το 2012.** Οι παλινωδίες των Συναρμόδιων Υπουργείων για τις περικοπές του 2011 συνεχίζονται με αβέβαιη κατάληξη. Επιχειρείται πάλι η αλλαγή στον τρόπο διάθεσης των κονδυλίων, πράγμα που θα μας επαναφέρει στις περσινές **γραφειοκρατικές αγκυλώσεις**, σε βάρος της έγκαιρης καταβολής των δεδουλευμένων.

Η εμπορευματοποίηση του ΕΣΥ προχωρά με γοργά βήματα. Η διάθεση των αναβαθμισμένων κλινών στις ιδιωτικές ασφαλιστικές, το ιδιωτικό ιατρείο στους Πανεπιστημιακούς, το πεντάευρω, η διάθεση των υπο-

δομών των Νοσοκομείων στις ιδιώτες γιατρούς του Ε.Ο.Π.Π.Υ., είναι στην κατεύθυνση της ιδιωτικοποίησης του ΕΣΥ.

Οι υπηρεσίες Υγείας - Πρόνοιας, παρά την οικονομική κρίση γίνονται για τους πολίτες ακριβότερες και λιγότερες.

Συναδέλφισσες – φοι,

Οι κινητοποιήσεις των εργαζομένων και των Υγειονομικών πρέπει να συνεχιστούν να ενταθούν και να οξυνθούν.

Οι μεγαλειώδεις κινητοποιήσεις του προηγούμενου δέμηνου θα πρέπει να έχουν συνέχεια, για να ανατραπεί αυτή η πολιτική που βλάπτει τα συμφέροντα των εργαζομένων και να λειτουργήσουν αποτρεπτικά για τα επερχόμενα μέτρα του Μάιου - Ιουνίου.

Συνεχίζουμε με τις μορφές πάλης που έχουμε προδιαγράψει σε τοπικό επίπεδο και κορυφώνουμε με την 24ωρη απεργία στις 1 ΔΕΚΕΜΒΡΗ, συμμετέχοντας στην Πανελλαδική - Πανεργατική Απεργία ΑΔΕΔΥ - ΓΣΕΕ.

Σας καλούμε όλους να στείλετε δυναμικό παρών με την ΜΑΖΙΚΗ συμμετοχή σας.

ΕΝΩΜΕΝΟΙ - ΔΥΝΑΤΟΙ - ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΙΚΟΙ

Πάρτε όλοι μέρος

στις **Συγκεντρώσεις** και τις **Πορείες**

στην Περιφέρεια με τα Νομαρχιακά Τμήματα **ΑΔΕΔΥ**

και τα **Εργατικά κέντρα**

Στην Αθήνα Προσυγκέντρωση 10:30 π.μ.

κάτω από τα γραφεία της ΠΟΕΔΗΝ (Αριστοτέλους 22)

μπροστά στο ΥΥΚΑ

- **ΟΧΙ ΣΤΟΝ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟ ΛΙΤΟΤΗΤΑΣ ΠΟΥ ΕΞΑΘΛΙΩΝΕΙ ΤΗ ΖΩΗ ΜΑΣ**
- **ΑΝΤΙΣΤΕΚΟΜΑΣΤΕ ΣΤΗΝ ΥΠΟΒΑΘΜΙΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑΛΥΣΗ ΤΟΥ ΕΣΥ ΚΑΙ ΤΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΑΓΑΘΩΝ**
- **ΜΑΖΙΚΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΓΙΑ ΑΝΑΤΡΟΠΗ ΑΥΤΗΣ ΤΗΣ ΒΑΡΒΑΡΗΣ ΚΑΙ ΑΔΙΕΞΟΔΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ**